

人弹引爆部族首脑会议 炸死革命卫队一副司令

事件已致60人死伤,包括多名伊朗高级军官
少数派称为权利而战,官方指责美国是保护伞



伊朗东南部锡斯坦·俾路支斯坦省18日发生自杀式爆炸袭击,约60人伤亡。死者包括伊朗伊斯兰革命卫队陆军副司令等5名高级军官。有媒体称,这是伊朗革命卫队近年来遭遇的最严重袭击事件。伊朗官员说,逊尼派反政府武装组织“真主旅”宣布对这起袭击负责。

副司令遭人弹袭击遇难

伊朗官方媒体报道,伊斯兰革命卫队陆军副司令舒什塔利将军、革命卫队司令官穆罕默德扎德将军在袭击中遇难。

伊朗国家广播电台说,袭击发生于当地时间早8时(北京时间12时30分)左右。这些军官当时在靠近伊朗与巴基斯坦边界的锡斯坦·俾路支斯坦省皮辛地区准备会晤当地部族首领。

伊朗新闻电视台在头条新闻中说:“在部族首领聚集过程中,袭击者引爆绑在身上的炸弹。”伤亡者还包括一些部族首领和平民。IRNA则报道:“一名穿着炸弹背心的人在会场内引爆自己。”

伊朗革命卫队陆军副司令舒什塔利
资料图片

伊朗内政部说,至少29人死于袭击,另有28人受伤。法新社援引锡斯坦·俾路支斯坦省首府扎黑丹一名检察官的话报道说,死亡人数在30至35人之间。

有人“认领”袭击事件

伊朗官员当天晚些时候说,名为“真主旅”的逊尼派反政府武装已“认领”这起袭击。伊朗国家电视台援引国家安全委员会的消息来源报道:“里吉的恐怖组织已宣称袭击是他们所为。”“真主旅”自称为维护在伊朗居少数地位的逊尼派权利而斗争,近年来实施多起爆炸、绑架等袭击。

2007年2月,“真主旅”在锡斯坦·俾路支斯坦省首府

扎黑丹利用汽车炸弹炸死11名革命卫队成员。今年5月,他们又在扎黑丹一座什叶派清真寺实施自杀式袭击,致使25人死亡。

下毒手有美国撑腰?

伊朗政府一直指责美国暗中支持“真主旅”发动针对伊朗政府官员、武装部队以及平民的袭击。伊斯兰革命卫队指责说,这起袭击背后有与美国相关的“外国因素”,其目的是为了在伊朗制造混乱。

华盛顿则否认了伊朗方面的指控。而“真主旅”高级成员先前在一次新闻发布会上称,“真主旅”与美国情报机构有接触。

■据新华社

全球要闻

巴军激战塔利班击毙60人 阿4万美元悬赏举报塔利班

巴基斯坦军方18日发表新闻公报说,在过去24小时里,巴安全部队在南瓦济里斯坦的军事行动中打死至少60名武装分子。据报道,目前已有约10万平民逃离南瓦济里斯坦。军方预计将有大约25万平民逃离该地区。

另据阿富汗内政部17日消息,为鼓励民众举报潜伏在首都喀布尔的塔利班武装人员,内政部自即日起为每条有价值线索提供200万阿富汗尼(约合4万美元)赏金。

俄华商市场发生火灾疑为人祸

莫斯科时间10月17日深夜,位于莫斯科切尔基佐沃市场附近的一家仓储库发生大火。由于仓库间隔没有使用防火材料,仓库内的被扣华商货物全部焚毁,损失无可统计。防火专家指出,切尔基佐沃市场仓库被扣华商货物火灾事件不排除人为纵火的可能性。此外,是否有人贪赃枉法、将被扣货物偷梁换柱而故意纵火,令人质疑。

上万“红衫军”示威要赦免他信

上万名泰国民间政治团体反独裁民主联盟(反独联)的支持者“红衫军”17日在首都曼谷举行示威活动,要求政府公布关于赦免前总理他信请愿书的审查结果。同一天,流亡海外的他信给支持者打来电话,称政府对他回国感到害怕,不能对政府抱有太大希望。

阿现总统拒二选或引发内战

近日,阿富汗现任总统卡尔扎伊拒绝承认大选中存在舞弊行为,并且强硬地坚持认为自己已经当选总统。而卡尔扎伊主要竞选对手阿卜杜拉的支持者则威胁称,如果不举行二次选举,他们将发起街头暴动甚至内战。

美国飞行器撞出月尘

美国航天局9日先后用两部航天器撞击月球,希望通过分析撞击产生的尘埃寻找月球有水证据。不过,撞击后并未发生预想的壮观场面。航天局16日公布了最新照片,宣布撞击确实激发尘埃和闪光,但比先前预测的程度小得多。有关专家表示,数据尚在分析之中,只有找到月球地下存在大量冰的证据才能说这次任务取得成功。

■均据新华社

环球瞭望台

美国与伊朗“守护神”的恩怨

革命卫队是伊朗精锐部队,拥有自己的陆军、海军、空军、情报部门和特种部队。它的核心任务是维护国家安全,同时负责处理伊朗敏感边境地区安全问题。因此,伊朗人将革命卫队视为捍卫伊斯兰革命成果的中坚力量。

但在西方人眼中,伊朗的革命卫队与恐怖主义有染,美国更是将其定性为国际恐怖组织。早在1985年8月下旬,美国军方研究人员就提交研究报告称,伊朗革命卫队“同从事恐怖活动的伊斯兰圣战组织和真主党有联

系”。美国还认为伊朗革命卫队支持了阿富汗和伊拉克反政府武装。

在伊朗核问题上,美国总统过去多次强调“不排除使用武力的可能性”。自2006年3月以来,以革命卫队为主的五次波斯湾军演使世人看到了伊朗较为强大的军事力量。美国深陷阿富汗战争和伊拉克战争的泥潭,无法向国人和世人交待,想借此转移人们的视线。因此,美国政府将伊朗革命卫队定性为国际恐怖组织,无疑有挑拨伊朗内部矛盾的用意,企图促使伊朗内部发生分化。

■本报综合

2008年9月21日,伊朗革命卫队在德黑兰举行的阅兵游行

在一次国际糖尿病研讨会上,我国著名糖尿病专家张泽安教授提出:四个建议、一个治疗原则的新理论,震惊了整个参会的各国专家,专家们一致赞赏,张医生是“中国的泰斗、世界的领先者”,采用中国的传统医药,利用中草药治疗错综复杂的糖尿病确有新招,很奇特、很有研究价值,他的治疗方法,将会给糖尿病人带来真正的曙光。

其一:直接降糖。全世界的医疗机构乃至中国在治疗糖尿病方面并没有较大的发展,主要以控制饮食,服用大量的降糖药或者采用注射胰岛素来维持生命。

采用这种治疗方法,病情的好转只是一种外在的表现,它是用大量的降糖药物来控制的结果,这种治疗方法效果很好,但是每个患者都不能停药,一旦停药,血糖就会升高;有的患者初服效果很好,经过一段时间的服用效果逐渐减弱,血糖持高不下;有的患者出现了这样那样的并发症,长期服用下去,必然会导致肝脏、肾脏等器官的损坏。因此,直接降糖并不是治病的根本。

其二:滋阴补肾。中医治疗糖尿病确实有它的独道之处。但是,以滋阴补肾的中草药治疗糖尿病效果并不显著,原因是没有对症下药。从糖尿病的发病机理来阐述,发病根源与肾无关,但是糖尿病完全可以影响和伤害肾脏。性功能减退与糖尿

糖尿病新理论

病引起丘脑和睾丸萎缩有关。为此,单纯补肾是不理想的。

其三:严格控制主食及水果。民以食为天,糖尿病人长期不吃主食及水果绝对没有健康的身体,虽然血糖得到控制,但是身体逐渐地走向衰竭。人体是由细胞组成的有机整体,人体无论是那部分组织和器官都离不开葡萄糖的供应,尤其是大脑组织更需要大量的葡萄糖来统领全局。人一天所消耗的能量是葡萄糖,有足够葡萄糖的供应,身体才能健康,精力才能充沛。

大家一定要明白一个道理,吃饭目的是为了供应能量,能量的原料是主食里面的糖,为了补充能量而吃饭,如果一日三餐,只食蔬菜、荞面、苦瓜等不含糖食品,血糖得到控制,自己感到很高兴,其实后果更可怕,血糖的正常是人为的炒作。

人是不能缺糖的、鱼是不能缺水的、锅炉里是不能缺煤的,你懂这个道理吗?目前糖尿病人都是采用计划经济的方式来维持生命。“想让马儿跑的好,不让马儿来吃草”,这种行为可行吗?显而易见是不可取。

总之,严格控制主食及水果实实在在的讲就等于慢性自杀,为什么?

因为,白面及大米含有糖份,相当于汽车燃烧的汽油,水果里所含的多种维生素,相当于汽车里的机油。我们糖尿病人又缺糖,又缺维生素,难道不是慢性自杀吗?

其四:并发症。得了糖尿病必然要合并很多并发症,为了消除并发症是到处寻医问药,结果还是以失败而告终。那失败的原因在哪呢?关键是没有查清发病的根源。

患者出现一系列并发症的原因就在于体内严重缺乏葡萄糖所致,好多患者是没有搞清楚,总认为体内糖多,其实糖尿病人人体内都是缺糖的。血糖越高,体内越缺糖,体内越缺糖,那么并发症就越多,并发症越多,那死亡率就越高。每一位患者最终死亡原因是,由于机体细胞严重缺乏葡萄糖、血、氧、蛋白质、维生素、矿物质等微量元素而死亡。因此,单方面的治疗并发症只能临时减轻症状而已。

遵循一个原则。要想把糖尿病医好,必须遵循“治糖先治本,治本先探源”的科学论据。没有规则,不成方圆,虽然都患有糖尿病,但由于家庭状况、饮食起居、工作轻重、思想负担,均不一样。发病的年限、体质的差

异、内脏的损伤程度、合并症的种类都是不一致的,有的患者是很健康,可是有的患者较重,实际观察一人一样,差距非常大,并不能一概而论。尤其,在用药上根本不能采用千人一方,万人一丸的定型药来治疗复杂多变的糖尿病。必须根据患者的具体脉象,查清血糖高的根源,不仅需要应对B细胞紊乱,还必须恢复炎症影响的机体细胞组织对胰岛素的敏感度,不仅需要调理内脏,还需要修复受损的五脏六腑。

不同的病人,开不同的处方,只有采用中草药,才能全面调理,内脏调好后,葡萄糖才能充分进入机体细胞内产生能量。只有将葡萄糖送入细胞内,糖尿病才能真正好转,并发症才能真正消失。

张泽安教授说:“血糖高不一定是糖尿病,也许是劳累,也许是生气,也可能是思想压力过大,也许是吃饭不规律,饮酒过量,一时心情低落,都可能导致血糖升高,在这种情况下患者是不宜服降糖药,更不能注射胰岛素”。他说:“血糖超标,要查清血糖高的原因,如果长期服降糖药,甚至注射胰岛素,自身的胰岛就要受到伤害,那就形成真正的糖尿病:患者体

质很好,没有任何不舒服的感觉,但在体检中发现血糖偏高。血糖的偏高以内脏紊乱有很大关系,因此在治疗上采用中草药以调理内脏为主,可不是降糖,也不是补肾。

张泽安教授认为,得了糖尿病并不都是终身病,有的糖尿病人完全可以痊愈,有的能得到控制,有的只能维持几年,有的甚至注射胰岛素效果也不显著。关键在于身体的本身,胰岛及内脏的损坏程度来决定,查清病因是至关重要的。

张泽安教授的治疗方法是领先业界30年的先进技术。

张泽安教授长沙市亲诊时间:
2009年10月21、22日早7:30-11:00

亲诊地址:长沙市博康门诊部糖尿病科(蔡锷南路15号,天心公园西门对面,乘2、15、145、143、803、901路天心阁西门站下车即到)

张泽安教授长沙市讲座会时间:
2009年10月21日下午14:00
讲座会地址:长沙市天津大酒店会议室(市劳动中路98号,乘8、120、160、601路市客管处站下车,现代女子医院对面)

全国免费咨询电话
400-812-0988
400-612-0789
移动服务热线
15580091523
15902971389